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1. Bpiokw moio1 amé Toug pustkoUg apiBuolc Trou eival avdpeoa amd To 90 kai To 110

SiaipouvTal ye:

e TO2:

e 70 3:

e T05:

e 70O

2. Balw J oTov mivaka yia Toug apiOpoUc ou JiaipolvTar pe:

25

12

243

530

612

840

2475

264536

7.264.365

3. ZuumAnptvw Toug TtapaxkdTw apiBuolc Le Yhyid ou va sivai dpTia £101 Wore:

e OapiBuéc 83.1__6 va diaipeitar ue Toug apiBuouc 2 kai 3
e OapiBuéc 26.71__ va diaipeitai pe Toug apiBuolc 2 kar 9
o OapiBuéc5__5__ va diaipeitar pe Toug apiBuolc 9 kar 10

4. ZuumAnpwvw Toug TTapakdTw api8uolc ye ynwid ou va cival TEPITTA £TO1 WOTE:

e OapiBuéc5__3  va diaipeitar g Toug apiBpotc 3 kar 5
e O apiBuéc 3.__52__ va Jiaipeitai ue Touc apiBuouc 5 kai 9
e OapiBuég 426.67__ va diawpsitar ye Toug apiBuolc 3 kai 25





